

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 51/2385

20. PROSINCA 2015.

ODŠAŠĆE 4. NEODJELJA C

Prvo čitanje

Mihej 5, 1–4a

Čitanje Knjige proroka Miheja

Ovo govori Gospodin: I ti, Betleheme Efrato, najmanji među kneževstvima Judinim, iz tebe će mi izaći onaj koji će vladati Izraelom; njegov je iskon od davnina, od dana vječnih.

Zato će ih Gospodin ostaviti dok ne rodi ona koja ima roditi.

Tada će se ostatak njegove braće vratiti sinovima Izraelovim.

On će se uspraviti, na pašu izvodit svoje stado silom Gospodnjom, veličanstvom imena Boga svojega.

Oni će u miru živjeti, jer će on rasprostrijeti svoju vlast sve do krajeva zemaljskih. On – on je mir! Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 80, 2ac.3b.15–16.18–19*

Pripjev: Bože, obnovi nas,
razvedri lice svoje i spasi nas!

Pastiru Izraelov, počuj,
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj:
Probudi silu svoju,
priteci nam u pomoć!

Vrati se, Bože nad vojskama,
pogledaj s neba i vidi, obiđi ovaj vinograd:
zakrili nasad desnice svoje,
sina kog za se odgoji!

Tvoja ruka nek bude nad čovjekom desnice tvoje,
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!
Nećemo se više odmetnuti od tebe;
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Krist ulazeći u svijet veli: Žrtva i prinos ne mile ti se, nego si mi tijelo pripravio; paljenice i okajnice ne sviđaju ti se.

Tada rekoh: »Evo dolazim!« U svitku knjige piše za mene: »Vršiti, Bože, volju tvoju!«

Pošto gore reče: Žrtve i prinosi, paljenice i okajnice – koje se po Zakonu prinose – ne mile ti se i ne sviđaju, veli zatim: Evo dolazim vršiti volju tvoju! Dokida prvo da uspostavi drugo. U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa Krista jednom zauvijek.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Evo službenice Gospodnje,
neka mi bude po tvojoj riječi. Aleluja!

Enavđelje

Luka 1, 39-45

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Joseph Wong

Danas u 10:00 sati: + Ana Pejić

Danas u 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: + Nikola, Tadija i Slavko Jozić

Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Anđela Krpan

Utorak 8:00 sati: + Katica Pervan

Utorak 7:00 sati navečer: + Vlatko Crnković

Srijeda 8:00 sati: + posebna nakana

Srijeda 8:00 sati: + Ivan Malković

Četvrtak 8:00 sati: + Matija i Zvonko Banović

Četvrtak 8:00 sati navečer: + Marija i Ivan Gašparac

Polnoćka: + Mile i Drina Čirjak

Božić 10:00 sati: + Stipe Čirjak

Božić 11:15 sati: + Franjo i Franjka Pavić

Subota 10:00 sati: + Mara i Stipe Bajić

Subota 6:00 sati navečer: + Stjepan Ramušćak

Nedjelja 27. prosinca 9:00 sati: + Elvira Bombino
Nedjelja 27. prosinca 10:00 sati: + Joso i Marija Čirjak
+ Jakov i Ana Dukić
Nedjelja 27. prosinca 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Dragice i Franje Cigić za + Ljubicu Čutura
Lidija Cigić za + Ljubicu Čutura
HKD Napredak za + Ljubicu Čutura
Jadranka Alispahić i obitelj na čast rođenja Isusova
Jadranka Alispahić i obitelj za + tetu Katicu Pervan
N.N. na svoju nakanu
Branko i Anđela Per za + sina Glenu Per (2 mise)
Branko i Anđela Per za sve pokojne u obitelji Per
Obitelj Krezić na svoju nakanu
Ob. Ante Malenica za sve pokojne u obitelji Malenica
Ob. Ante Malenica na čast sv. Ante na svoju nakanu
Ob. Ante Malenica za sve pokojnike u svijetu
Ob. Ante Malenica za sve pok. svećenike koji su služili u našoj župi
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljaka
Ljube Ramljak za + Ljupka Ramljaka
Ljube Ramljak na čast Bl. Djevice Marije (2 mise)
Josipa Ramljak za + Luku Gordića
Ob. Kate Pušić za + Iva Pušića (2 mise)
Dragica Podnar s djecom za + Ivana Podnara (2 mise)
Paulo Žuvić za + Branka Žuvića
Đurđica Žuvić za + Stjepana Jurkina
Inda Uljević za + majku Mariju Cvitanović
Inda Uljević za + oca Josipa Cvitanovića
Inda Uljević za + baku Jeru Šerka
N.N. na svoju nakanu (4 mise)
N.N. za duše u čistilištu (5 misa)
Vera i Slavko Rožić za + Vlatka Crnkovića
Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)
Časne sestre za + sestru M. Deliciu Carrizo
Časne sestre za + sestru M. Angelinu Barriocanal
Ob. Ike Zubića za + Ivana Zubića
Ob. Ike Zubića za + Zorku Zubić
Ob. Ike Zubića za + Branka Đakovića
Ob. Ike Zubića za + Jakova Đakovića
Ob. Ike Zubića za + Ivanku Mijić
Ob. Ike Zubića za + Ivana Kovačevića
Ob. Ike Zubića za + Ljubu Popović
Ob. Ike Zubića za + Antu Čikeša
Ob. Ike Zubića za + Luku Mandića
Ob. Ike Zubića za + Josipa Dželalija
Ob. Ike Zubića za + fra Bonu Prcela
Ob. Ike Zubića za + Ivicu Mišića
Ob. Ike Zubića za + Duška Karaula
Ob. Ike Zubića za + Josipa Madunića
Ob. Ike Zubića za + Antu Madunića
Ob. Ike Zubića za + Vinka Cvjetkovića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Angela Dasović

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

Polnoćka: Kristina Grgić i Anđela

Dasović

Božić 10 sati: Vesna Panović i Nikola

Šamija

Božić 11:15 sati: Milena Bebić i Ružica

Cvitanović

Nedjelja 27. prosinca 10:00 sati: Mario

Jakić i Nikolina 11:15 sati: Ankica Brkić

i Franjo Mihalić

Milić

DAROVİ ZA GRIJANJE

Još su se sjetili da nismo podmirili troškove za grijanje. Svoj prilog su u prošlom tjednu dali: Tomo i Tereza Luketić \$ 100, Pave i Ana Vukelić \$ 100, Nikola i Ana Tomić \$ 200, Nikola i Tammy Šamija \$ 200, Ljube Ramljak \$ 100, DPMatice Hrvatske \$ 200, Maria Šerka \$ 100, Kresina Josip \$ 200, Slučajno je izostavljeno od prije Petar i Loretta Udovičić \$ 200, HKD Napredak nam je predao zaradu s večere \$ 350.00. Ukupno do sada prikupljeno je \$ 18,810.00. Grijanje nas je stajalo s porezom \$ 45,144.75. Hvala!

DEVETNICA BOŽIĆU I BOŽIĆNA ISPOVIJED

Nalazimo se u sredini Božićne devetnice. Još nas samo pet dana dijeli od Božića. Jeste li iskoristili vrijeme devetnice za dostojnu pripremu za blagdane. Ako niste Još ima vremena. Nalazimo se u godini milosrđa. Zadobijmo milosrđe u skrušenoj ispovijedi. Bog nas čeka raširenih ruku. Zna li se ispovijedati? Niže razmišljanje može vam pomoći: Zračne luke, željezničke stanice i autobusni kolodvori mogu biti bezlična, pa čak i dosadna mjesta. U ovo doba godine, međutim, ta mjesta su mjesta radosnih susreta koji izazivaju suze na oku promatrača. Dječica trču u zagrljaj baki i djedu. Bogati buketa cvijeća parovima nakon duže razdvojenosti. Suze radosnice i zagrljaj

voljenog člana obitelji ... Zašto su ti susreti tako dirljivi? Nije li to zato što, duboko u nama, svjedoče našu čežnju i zahvalnost za odnose koji nam donose radost?

Bog nas je stvorio da rastemo i veselimo se u intimnosti i zajedništvu, da ljubimo i da smo ljubljeni. Stvorio nas je da upoznamo te divne darove, prije svega, u našem odnosu s prema njemu!

To je "*dobra vijest o velikoj radosti*" koju je anđeo najavio pastirima one noći koja je promijenila našu povijest (Lk 2,10).

Bog nas je toliko volio da je poslao svog jedinog Sina da nas povede doma, snagom svoga Duha Svetoga. Zbog Isusova života, smrti i uskrsnuća, ne postoji ništa što bi nas spriječio dođemo u obiteljski krug Božjeg vlastitog života.

Ovog Došašća, Otac te poziva da dođeš doma k njemu. Želi da upoznaš radost koja ne prestaje čak ni u vrijeme nevolje, ni onda kada su ljudskih odnosi otežani i razočaravajući. On je spreman ukloniti svaku prepreku, veliku ili malu, u tvom odnosu prema njemu.

Poziva te da dođeš k njemu u sakramentu pomirenja.

Moli Duha Svetoga da ti pomogne pripremiti se za susret s Bogom koji te toliko voli.

Kao polazište možeš uzeti slijedeći ispit savjesti. Pronađi vremena i razmišljaj o pitanjima i ulomcima iz Svetog pisma. Vjeruj da je "*dobra vijest o velikoj radosti*" stvarno za tebe.

Ako to još nisi otkrio, vidjet ćeš da ispovijedaonica -poput uzletišta ili stanice-može biti mjesto radosnog susreta.

GODINA MILOSRĐA

U prošlu nedjelju otvorena su sveta vrata na katedrali Holy Rosary. Ona je jedna od crkava gdje se može dobiti potpuni oprost u ovoj svetoj gosini milosrđa.

"*Moja je želja da Jubilej bude živo iskustvo Očeve blizine, kako bi se osnažila vjera svakog vjernika i njegovo svjedočanstvo postalo što učinkovitije*" - napisao je papa Franjo. U tu svrhu,

navodi mnoštvo prilika za stjecanje jubilarnog oprost. Prvo, mogu ga zadobiti svi vjernici koji pohode Sveta vrata, otvorena u svim katedralama ili u crkvama po odluci mjesnoga biskupa, kao i u četiri Papinske bazilike u Rimu. Oprost se također može steći u svetištima u kojima su otvorena Vrata milosrđa te u tradicionalnim jubilarnim crkvama. Papa Franjo za izvanrednu svetu godinu milosrđa, svim svećenicima udjeljuje ovlasti za odrješivanje od grijeha pobačaja.



Što su to oprosti?

Što se uistinu tu oprašta, kada imamo sakrament Ispovijedi? Moglo bi se reći da su potpuni ili djelomični oprosti zapravo oprosti

privremenih kazni koje su grješnici dužni nakon što su im grijesi oprosteni. I jedni i drugi su podjeljivani od Katoličke Crkve koja ima ovlasti primjenjivati zasluge Krista i svetaca na Nebu.

Pitamo se, ima li Papa moć za to? U Pismu, Krist je rekao Petru: „*Ti si Petar. Na toj hridini sagradit ću Crkvu svoju, i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga.*

Štogod svežeš na zemlji, bit će svezano i na nebesima, i štogod razriješiš na zemlji, bit će razriješeno i na nebesima.“ (Mat

16,18 – 19) Prekrasna misao! Nekoć su ljudi dobivali prilikom Ispovijedi i pokoru za izvršiti, no, tijekom godina, nasljednici Petrovi donijeli su dekrete o molitvama i dobrim djelima koji mogu zamijeniti pokorničke vježbe te su zapravo postavili time temelje dijeljenju oprost. Namjera Crkve u dijeljenju oprost nije samo da grješnici okaju ili skrate svoje privremene muke u Čistilištu, već da potakne vjernike na davanje milostinje, pokajanje, na vršenje pobožnosti i na razna dobra djela koja bi na kraju dovela do jačanja vjere. Primanje i potom prikazanje oprost za mrtve je sjajan primjer milostinje.

Oprosti se ne mogu zadobiti „slučajno“, dakle, bez namjere da ih se dobije. Papa Pavao VI rekao je: „*Oprosti se ne mogu*

zadobiti bez iskrenog obraćenja i namjere sjedinjenja s Bogom.“ Da bi osoba dobila oprost, mora biti katolik u stanju milosti, dakle bez teških grijeha. Za djelomičan oprost osoba mora sa kajanjem u srcu obaviti molitve za koje se dobiva oprost. Uz pokajničko srce, osoba mora otići na ispovijed, primiti Svetu Pričest i moliti na nakanu Svetog Oca Pape (Oče naš, Zdravo Marijo, Vjerovanje).

HRVATSKI CENTAR PRIREĐUJE

Na blagdan sv. Stjepana Hrvatski Centar već tradicionalno priređuje “Stjepanjsku zabavu”.

Ulaznice su \$ 20.00. Ako ih nabavite u našem župnom uredu dio od ulaznica ide i našoj crkvi. Pozivamo vas da i na taj našin pomognete našoj župi. Hrvatski Centar priređuje i zajednički doček Nove godine.

BLAGOSLOV KUĆA I STANOVA

Odmah nakon Božića započet ćemo s blagoslovom kuća i stanova. Je li vaš dom blagoslovljen? Imamo li vašu adresu? Želite li blagoslov? Daleko ste od nas samo jedan telefonski poziv. Učinite ga već danas.

CVIJEĆE ZA BOŽIĆ

Bit će zaista lijepo da se i ove godine sve zacrveni oko jaslica, od poinsetia. Kada idete u trgovnu, stavite koju i za crkvu....

LEGENDA O BABUŠKI

Ovo je legenda o staroj i usamljenoj ženi za koju se drži da je započela tradiciju darivanja djece. Baboushka, što znači 'baka' ili 'starica' živjela u velikoj kući, sigurnoj i toploj. Međutim, bila je vrlo usamljena bez druženja s prijateljima ili susjedima. Samo zvuk putnika koji su prolazili svojim kolima i životinje dok su pasle u blizini razbijali su monotoniju njenog postojanja, i to joj je bila jedina utjeha. Davala je hranu životinjama i pticama, a nudila je odmorište umornim

putnicima.

Kada dođe zima, a zime su Rusiji duge i dosadne, i te male utjehe bi nestalo. Čak su i ptice, kojima bi ostavljala mrvice, otišle u toplije krajeve, ostavljajući staricu tužnu i usamljenu.

Bilo je to jedne zimske noći, dok je pokušala zaspati, čula je neku buku koja je postala sve jača - a znala je da u blizini nema ni ljudi ni životinja jer je cijela zemlja bila prekrivena snijegom. Uskoro je čula lupu na vratima i ona požuri da otvori, misleći da to mora biti promrzi i gladni putnik, a susrela se s tri velika konja i tri plemića, odjeveni u, mislila je, u najbolju i najbogatiju odjeću koji je ikada vidjela.

Babouška pozvao ljude unutra, oni su odbili. Umjesto toga, pozvali su je da pođe s njima, u Betlehem, gdje su odlučili pronaći i dočekati dijete koje će biti kralj Židova i koje će čovječanstvu darovati spasenje. Budući da je, bila je noć, a zima oštra, starica zamoli strance da kod nje prenoće, pa da krenu u jutarnjim satima, ali su odbili, rekavši da ne žele zakasniti i krenu dalje. Kasnije te noći, mislila je o trojici muškaraca i čudnoj vijesti o djetetu koje će biti kralj. Osjećala se tužno što je odbila njihov poziv, ali odluči svakako ako, susresti to djete.

Skupila neke sitnice za dar djetetu i krenula u hladnu tamnu noć. Ali, kakve je sreće bila, unatoč putovanju na daleko i široko nije pronašla ni dječaka kralja niti one putnike. Legenda kaže da je starica još uvijek u potrazi za dječakom kraljem i kad god naiđe na dijete ona ga/je daruje i ide dalje u potragu. Tako od nje potječe običaj darivanja djece na Božić, bez sumnje treba nastaviti pobožni posao Babouške.